

“馋猫”弟弟

在我的眼中,弟弟就是个美食“侦探”,他的双眼犹如精准的美食雷达,身上似乎装着定位美食的神秘导航,因而赢得了“馋猫”的昵称。

周末,父母带我们走进商场,忽然,弟弟的鼻尖轻颤,蛋糕的醇香如魔力般牵引着他。他一路追踪香气,疾步如飞,直至蛋糕店前。他微微抬起脚跟,眼睛紧紧盯着那诱人的糕点。我不禁轻唤:“弟弟,回来吧,别走丢了。”他却头也不回、不假思索地回答:“蛋糕,我要吃!”

“馋猫”弟弟为了美食,可谓是费尽心思。瞧,母亲刚为我们倒好牛奶,弟弟便如离弦之箭般冲向厨房,一把拿起自己的杯子,“咕咚咕咚”地将牛奶饮尽,转眼间杯子空空如也。随后,他又悄无声息地端起我的牛奶,偷偷啜饮两口,左顾右盼,生怕被人发现。嘿,这个小“馋猫”还想偷尝我的牛奶。就在这时,我轻轻地走近,吓了他一跳。他嬉皮笑脸地说:“姐姐,一起喝牛奶。”话音未落,又喝了几口,这才递给我。这情形真是让人啼笑皆非。

这就是我的“馋猫”弟弟,正是他,让我们全家的生活充满了欢声笑语。

通师实小四(6)班 陆玟晓
指导老师 邵胜男

夏日好去处

夏日酷暑难耐,该去哪里好呢?当然是我们南通的森迪冰雪乐园啦!

走到乐园,映入眼帘的是一个蓝白相间的冰雪城堡,走进城堡大门,一股清凉扑面而来。再往里走,我们就能看到一个巨大的冰湖场,里面有小鲸鱼、小恐龙、脚踏滑冰车、摩天轮、跳楼机等许多娱乐设施。每当到了一个整点时,冰湖面上的“雪”伴随着美妙动听的音乐缓缓落下,甚是美丽。

穿过冰湖场,我们来到了玩雪区域。进去之前,一定要领一件厚厚的羽绒服,否则刚进去就会被冻得瑟瑟发抖。在冰雪世界里,有蜿蜒盘旋的冰雪梯,有色彩斑斓的雪滑道,可以让你体验冰雪世界里的风驰电掣。冰雪世界里当然少不了从南极过来做客的小萌宠——企鹅宝宝啦,还可以近距离与其互动拍照哟。

玩了这么久,相信你一定累坏了,请跟随我的步伐,走进二楼的休闲区充充电吧!这里有肥而不腻的烤肠、温润香浓的奶茶,还有香脆可口的炸鸡……任你挑选。

炎炎夏日,能享受到冬日雪景的地方,怎能不让人流连忘返呢?

通师实小四(6)班 殷歆玥
指导老师 邵胜男

四时不同的小园圃

第一次见到四时园,是一个阳光明媚的上午。农田我见过,盆栽我也见过,但这么大的“盆”,连成了一片园圃,我还是第一次见。在老师的带领下,我们参与种植,携手收获。四时园里,有我们无数的欢声笑语。

万物复苏的春天,小手轻轻翻动土地,撒下小小的种子。老师们为我们讲解这些种子是什么,这些还很细小的颗粒完全无法想象到今后会变为一株向日葵或瓜果。在这里,我第一次爱上了“种地”。

到了夏天,天气渐热,四时园的植物们变化很快,从嫩芽到一株挺拔的草,又从草变得像灌木一样高。一场雨之后,它们显得更加茁壮,微风一起就跟着摇摆,有些长得很快,连开花都比别的要早。

大家都说秋天是收获的季节,在四时园,秋天确实给我带来了惊喜。园子里的向日葵挂上了沉甸甸的花盘,小南瓜圆滚滚的,小茄子紫莹莹的,但我还是最喜欢向日葵,它的花盘里面藏满了饱满的瓜子,不用炒,直接品尝一下都很美味。

冬天,四时园变得安静了。冬天这里虽然没有旺盛生长的植物,但依然有趣,可以看到早晨土壤上凝结的寒霜,可以看到初雪落下时,大盆上就仿佛黑色巧克力涂满了白色的奶盖。同学们会绕到这边散步,在松软的泥土上用手指写下来年的

期待。

四时园呀,真像我的一位好朋友!
通师实小四(5)班 陈诗涵
指导老师 高好娟

喜当舅舅

妈妈说我当舅舅了,因为表姐生了一个孩子,真新奇,我居然当“舅舅”了。周六,我们全家欢欢喜喜地去看娃娃,真是让人期待!

娃娃睡在摇篮里,裹在一条粉红色的被子里,软糯糯的。他闭着眼睛,长长的睫毛垂下来,脸儿很光滑,嫩嫩的,红扑扑的,像个洋娃娃,可爱极了。大概他是在做一个什么美梦,嘴角向上扬起,浅浅地笑着。一会儿,又努着嘴,作出吃奶的样子,真是个小孩。

妈妈笑着说:“来呀! 抱抱你的小侄子吧!”我一脸欣喜,又赶紧后退了几步,有点期待又有点害怕:这个小东西抱着感觉一定很好,可是这么小,万一摔了,怎么办? 我还在想着,妈妈一把就塞在了我的怀里。我赶紧伸出胳膊,牢牢地托住,一点儿都不敢动,手臂都僵直了。看着我窘迫的样子,全场的人都哈哈大笑起来。我的脸红了,不禁害羞起来,为了隐藏自己的尴尬,深深地吸了一口气。一股奶香扑面而来,小娃娃真好闻!

我当舅舅了,真开心! 尽管我也还是一个小孩子。生命真是好神奇啊,我仿佛看到了自己曾经的模样!

通师实小四(4)班 洪子悦
指导老师 丁彩娟

桌游“战斗”

今天潘铭扬来我家玩,我们吹着空调,不知玩什么好。环顾四周,最终我的目光落在了一个桌游上。

虽然它的上面落满了灰,但还能清楚地看到桌游里面贴纸上的对战场面。这是一个模仿海军战斗的桌游,任务是用子弹打中对方的小船。每人有8只船,分成两组,4只在左,4只在右,中间则架着一艘带雷达的“子弹炮”。“子弹炮”高高挺立,像一只威风凛凛的大公鸡保护着边上的小鸡。只要一炮就可以打飞对方的船。

我们准备完毕。突然,潘铭扬一声令下:“开始!”紧接着只听“啪啪啪啪啪……”战场上万炮齐发,就像点燃了一串大鞭炮。不一会儿,我们就没子弹了,我们开始紧急装弹。潘铭扬眼疾手快,一下子就装满了弹匣已经开打了,可他太心急了,好几发也没打中一只船。这时,我也紧随其后完成了装弹工程。

定眼一看,此时的战场上我军只剩一只船了,而潘铭扬却还有两只。我定了定心神,眯起眼睛,“啪! 啪!”炮无虚发,对方的两只小船一下子被打飞了出去。我刚开口欢呼,潘铭扬却也欢呼起来。原来,我和潘铭扬同时将对方的战船全部击杀光了。大家全军覆没,谁也没输。

“再来一次!”“好! 再来一次!”我们的新一轮大战又开始了。

通师实小四(3)班 范晨轩
指导老师 刘咏琴

四时园的奇妙冒险

在学校的角落里,有一座神秘的四时园。这里四季之景同时存在,如梦如幻。

有一天,好奇的菲菲误打误撞走进了四时园。她先是踏入了春天的区域,五彩的花朵簇拥着她,蝴蝶在身旁翩翩起舞。向前走,夏天的热情扑面而来,小朋友们种下的蔬菜根叶繁茂,偶尔还有会唱歌的鸟儿在这里驻足。再深入,是秋天的世界,金黄的落叶像地毯,小小的果实挂满枝头,菲菲摘了一个品尝,甜蜜在舌尖散开。

最后,菲菲来到了冬天,雪花纷纷扬扬地飘落,宛如天使撒下的羽毛。周围一片银白,每一片雪花都像是精心雕琢的艺术品。

突然,她听到一阵清脆的笑声,像是银铃在风中摇曳。菲菲好奇地张望,只见一群小巧可爱的雪精灵在雪地里嬉戏。它们有着晶莹剔透的身体,就像用最纯净的冰雪塑造而成,翅膀如冰片般闪烁着微光。

雪精灵们发现了菲菲,不仅没有害怕,反而欢快地围绕着她飞舞。有的落在她的肩头,有的在她的发丝间穿梭,还有的调皮地在她眼前晃悠。它们拉着菲菲的手,带着她在雪地上滑行,留下一串串快乐的痕迹。菲菲和雪精灵们一起堆起了一个巨大的雪堡,欢声笑语回荡在这冬日的角落,仿佛时间都为这份快乐而停留。

菲菲在四时园经历了奇妙的时光,当她走出园子,发现自己对学校有了更深的爱,带着四时园的美好秘密继续快乐地学习生活!

通师实小 黄诗雯
指导老师 施小玉

味蕾上的秋天

“秋风起兮白云飞,草木黄落兮雁南归。”每当吟诵起这句诗,我就晓得,南通的秋天已然悄悄来临。

南通的秋天,是桂花味的。街头巷尾,公园里,校园中,那一簇簇金黄的桂花,宛如繁星点点,隐匿于绿叶之间。我漫步在上学的小径上,秋风徐来,甜甜的桂花香丝丝缕缕地钻进鼻腔,令我不禁深深吸气。这香气让我想起奶奶亲手做的桂花糕,那软糯糯的糕体裹挟着浓郁醉人的桂花香,轻咬一口,香甜瞬间在舌尖漾开,仿佛整个秋天都在唇齿间交融。

南通的秋天,也是橘子味的。城郊的果园里,黄澄澄的橘子沉甸甸地挂满枝头,好似一个个小灯笼在风中摇曳。逢至周末,我会与爸爸妈妈一同前往果园采摘橘子。我踮起脚尖,伸手摘下一个饱满圆润的橘子,小心翼翼地剥开外皮,一股清新的果香扑鼻而来。橘子瓣儿恰似弯弯的月牙,送入口中轻轻一咬,酸甜的汁水四溢而出,我不由得眯起双眼,尽情享受这秋天独有的清爽滋味。

濠河的水,亦是南通秋天的独特景致。在秋日暖阳的映照下,河面波光粼粼,闪耀着金色的光芒。偶尔有几片枯黄的树叶悠悠飘落,宛如一艘艘小船在水面上缓缓航行。我伫立在河边,秋风拂面,风中似乎夹杂着河水那淡淡的腥味,这是南通秋天特有的气息,它令我心生亲切与眷恋。

南通的秋天,怎少得了糖炒栗子的香味。街边的炒货店前,一口大黑锅不停地翻炒着栗子,栗子在锅里“噼里啪啦”地跳跃着,似在奏响一曲欢快的秋之乐章。刚出锅的栗子热气腾腾,我迫不及待地拿起一个,稍一用力,栗子便裂开了口,露出金黄色的果肉。放入口中,香甜软糯,满口生香。这热乎乎的栗子不仅暖了双手,更甜了心房。

南通的秋天,于我的记忆深处,是一幅绚丽多彩、香气弥漫的画卷。它是奶奶的桂花糕,是果园里的橘子,是濠河的风,是街头的糖炒栗子。我钟情于南通的秋天,眷恋它独有的味道,这味道将永驻我心间,伴我一路前行,成为我童年岁月里最珍贵的宝藏。

通师实小四(2)班 黄诗涵
指导老师 葛晨斐

那次玩得真高兴

星期天,我和小伙伴们一起去军山绿野游玩,那次玩得很高兴,让我一直念念不忘!

初冬的军山绿野色彩丰富,水杉和枫树都红了,梧桐树变成了金黄金黄的,松树依然是深绿色的。我们来到了一片梧桐树林,地上厚厚的落叶,就像铺上了一层金黄色的地毯。我们在林间奔跑追逐着,欢笑着,还躺在落叶上像游泳一样“划水”。我们又捧起一大把落叶一齐向天空中抛撒,天空中像飘起了鹅毛大雪。接着,我们又把落叶扔向对方,像打雪仗一样,开心极了! 坐着休息的时候,我们用落叶做风铃,微风吹来,落叶发出“沙沙”的声音,可好听了! 最后,我们还当了一回小小摄影师,帮妈妈们在这美丽的梧桐林里拍照片,大家都很快乐。

那次玩得真高兴呀! 真让人难忘呀! 我还想做一次风铃,打一次落叶“雪仗”,当一回小小摄影师!

通师实小三(8)班 蒋歆
指导老师 任唯秀子

南通师范高等专科学校实验小学
组稿老师 任唯秀子